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Ata da 1ª (Primeira) Sessão Extraordinária da 16ª (Décima 

Sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz, para 

posse do Prefeito e Vice-Prefeito, para o quadriênio de 1º de 

Janeiro de 2017 a 31 de Dezembro de 2020. 

 

Ao primeiro (1º) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete (2017), 

às 14:00 (quatorze horas), no Ginásio Poliesportivo Angelina Janotti de Souza, sito à 

Rua Valdomiro Fornari s/n, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, sob a 

Presidência do Senhor Vereador Joaquim Roberto da Silva, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Munhoz, em sua Primeira (1ª) Sessão Extraordinária da 16ª (Décima 

Sexta) Legislatura, convocada nos termos do artigo 38, Inciso III, da Lei Orgânica 

Municipal, pelo Senhor Presidente, com a finalidade de receber o compromisso e dar 

posse ao Prefeito e Vice-Prefeito Municipal, eleitos no pleito de dois (02) de outubro de 

dois mil e dezesseis (2016) para o quadriênio de 1º de janeiro de 2017 a 31 de dezembro 

de 2020, com a presença dos Senhores Vereadores: Anderson Marcio Vasconcelos, 

Benedito Candido Brandão Primo, Cristovão Bonifácio de Oliveira, João Bernardes, 

José Carlos Teixeira, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira e Natanael 

Augusto Pereira. Havendo número regimental de Vereadores presentes, o Senhor 

Presidente em nome e sob a proteção de Deus declarou aberta à sessão. O Senhor Cleber 

Cristiano Sousa, cerimonialista, convidou os homenageados e as autoridades civis, 

militares e religiosas para lugar de destaque, logo após o Senhor Cleber Cristiano de 

Sousa convidou o Senhor Marcelo Rodrigues Silveira, Sargento da Polícia Militar, o 

Senhor ex-Vice-Prefeito José Baião de Freitas, o Senhor Vice-Prefeito eleito Geraldo da 

Cunha Vasconcelos e o Senhor Prefeito eleito Otávio Luiz de Souza para compor a 

mesa, juntamente com o Presidente da Câmara Municipal, Senhor Joaquim Roberto da 

Silva e demais Vereadores, o Senhor Presidente no cumprimento de seus deveres 

convidou o Prefeito eleito, Senhor Otávio Luiz de Souza e o Vice-Prefeito eleito, 

Senhor Geraldo da Cunha Vasconcelos, para apresentarem os documentos para a posse: 

diploma expedido pela Justiça Eleitoral e declaração de bens, verificado a autenticidade 

dos diplomas e tendo recebido a declarações de bens, o Senhor Presidente convidou o 

Prefeito eleito, Senhor Otávio Luiz de Souza para prestar o solene compromisso de 

posse, como determinado nos termos do artigo 93, da Lei Orgânica Municipal, que o fez 

com a mão direita erguida, nos seguintes termos: “Prometo cumprir a Constituição 

Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as Leis, 

promover o bem geral dos Munícipes e exercer o cargo sob inspiração da democracia, 

da legitimidade e da legalidade”, logo em seguida, o Senhor Presidente convidou o 

Vice-Prefeito eleito, Senhor Geraldo da Cunha Vasconcelos para prestar o mesmo 

solene compromisso de posse nos termos acima anunciado, que fez com a mão direita 
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erguida, nos seguintes termos: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição 

Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as Leis, promover o bem geral dos 

Munícipes e exercer o cargo sob inspiração da democracia, da legitimidade e da 

legalidade”, depois de compromissados em voz alta e bom tom o Senhor Presidente no 

uso de seu cargo e funções em nome da Lei declarou empossados para o cargo de 

Prefeito Municipal de Munhoz, o Senhor Otávio Luiz de Souza e para o cargo de Vice-

Prefeito Municipal de Munhoz, o Senhor Geraldo da Cunha Vasconcelos, para o 

quadriênio de 1º de janeiro de 2017 a 31 de dezembro de 2020, o Senhor Presidente 

franqueou a palavra as autoridades presentes, o cerimonialista, Senhor Cleber Cristiano 

Sousa comentou que após o juramento e empossamento do Prefeito, o mesmo recebeu 

toda a documentação referente a transmissão do mandato e tal documentação está sendo 

recebida com as ressalvas quanto ao seu conteúdo e exatidão, já que não houve qualquer 

análise prévia, tendo em vista a ausência de uma transição efetiva. Nada mais havendo a 

se tratar o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a presente sessão, e para 

constar eu ______________ (Thaís Ribeiro Brandão) Secretária da Câmara, lavrei e 

subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai assinada pelos 

Vereadores e demais autoridades presentes.   

 

 

__________________________________ 

        Joaquim Roberto da Silva 

         Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

___________________________              ____________________________ 

                João Bernardes                                         Natanael Augusto Pereira       

     Vice-Presidente da Câmara Municipal              Secretário da Câmara Municipal                          

                                                               

    ____________________________              ___________________________   

        Anderson Márcio Vasconcelos                       Benedito Candido Brandão Primo                       

                Vereador                                                               Vereador 

 

         ___________________________               ____________________________ 

Cristóvão Bonifácio de Oliveira                        José Carlos Teixeira 

                              Vereador                                                            Vereador 

 

 ____________________________             ____________________________ 

         José Cláudio Pires Cardoso                                 José Natalino Pereira                      

                              Vereador                                                           Vereador 


